

Сергей Язев: С 19 января астрономы фиксируют рост солнечной активности

Солнце проснулось - 19 января астрономы зафиксировали всплеск солнечной активности, какой не было с прошлогодней осени.

Как сообщил в своем блоге директор астрономической обсерватории ИГУ Сергей Язев, в минувший четверг, 19 января, в группе пятен № 11402 произошла вспышка среднего класса М3.2.

«Нельзя сказать, чтобы это событие было запредельно мощным, в минувшем году бывало и посильнее. Но эта вспышка относилась к особому классу так называемых вспышек с длительным спадом рентгеновского излучения. Всплеск продолжался чуть менее суток! Эта ситуация не уникальная, но и не частая, - сообщил астроном. - Магнитное возмущение на Земле после этой вспышки началось через двое с половиной суток, днем в воскресенье. К вечеру оно достигло уровня магнитной бури. Магнитосфера Земли вернулась к спокойному состоянию только через сутки, днем в понедельник. Но как раз в это время на Солнце все в той же группе пятен 11402 произошла новая вспышка. На этот раз ее уровень достиг индекса М 8.7 (такие вспышки уже называются сильными). Она тоже была с длительным спадом».

Уже утром в понедельник было отмечено короткое, но резкое магнитное возмущение. «Честно говоря, я думал, что этим все и кончится. Но американский прогноз, который поддержали московские гелиофизики из ИЗМИРАН и ФИАН, оправдался: вечером вторника новая (впрочем, слабая) магнитная буря началась, и в среду, 25 января, продолжилась», - сообщил Сергей Язев.

Астроном также отметил, что влияние геомагнитных бурь на самочувствие людей, о котором пишут СМИ, сильно преувеличено. «Само предупреждение о магнитной буре подчас влияет на людей больше, чем, собственно, буря», - отмечает Сергей Язев.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)